



约 36% 日本企业全面上调 2019 年度新员工起薪

日本民间调查机构“劳务行政研究所”8日公布对2019年度新入职员工起薪的调查结果,35.7%的企业回答称“所有学历均比上年有所提升”,与上年度调查相比减少4个百分点。

研究所负责人分析称:“提薪的基调已步入第6年,暂时停歇的企业或许增加。”



俄委外长将就委局势举行会谈 委内瑞拉政府启动全国对话

委内瑞拉政府4日下午在全国范围启动大规模对话和座谈会,以有效推动变革,缓解国内危机,改善民生和社会问题。俄罗斯和委内瑞拉外长将就委局势举行会谈。

委内瑞拉总统马杜罗5月1日倡议召集本次全国对话,以“变革一切,改良一切,纠正一切错误”为目标。委政府呼吁各政治党派、国家机构成员和社会团体参加全国对话活动,献计献策,讨论形成国家发展计划。

这次委内瑞拉全国性对话为期两天,在委全境超过2500个社区举行,民众可就政府应实施的变革事项、优先事项、修正事项等问题展开讨论,并向政府提出批评和建议。委政府将对经济发展、社会治安、国家和平等民众关注的话题作出回应。

4日当天全国举行了1.6万余场会议,相关提案将被呈送至马杜罗手中。

委内瑞拉执政党统一社会主义党成员、前外贸和国际投资部

长赫苏斯·法里亚斯在加拉加斯的一个会议现场说:“必须审视做过的事,找出问题所在”。

当天上午,马杜罗在视察委中部一军事训练中心时表示,委内瑞拉“有强大的国家武装力量。”他说,这支队伍目前要展现出前所未有的“团结、协调一致和忠诚”。

俄外长拉夫罗夫与委内瑞拉外长阿雷亚萨将于5日在莫斯科举行会谈,商讨当前委内瑞拉局势。

干细胞疗法成功改善脑损伤患者运动机能

日本一家生物制药公司尝试用干细胞修复受损脑神经组织获得成效,参与试验的患者运动机能得到改善。这家公司计划明年向日本厚生劳动省申请许可批量生产这种再生医疗产品。

这家名为SanBio的创业公司

主要研发再生医疗药品,日本再生医疗领域知名学者、庆应义塾大学医学部教授冈野荣之是科研团队成员。在这项新试验中,研究人员从健康人骨髓中提取出间充质干细胞并大量培养,制成再生医疗产品。

南非 48 个政党角逐总统大选

南非总统大选7日正式开始投票,这是南非结束种族隔离制度后的第六次大选,共有48个政党参与此次大选。

为确保此次大选投票顺利进行,南非5月8日全天放假,全国约2.3万个投票点全部向选民开放。此次南非注册选民人数达2670万人,约占南非总人口的47%。

当日一早,记者来到位于约堡商业中心桑顿地区的一投票点,尽管时间还不到9点,但已经有大批选民赶到这里排队投票。南非实力最强的三大政党非

洲人国民大会(非国大)、民主联盟和经济自由战士党的工作人员则在投票点入口处发放着竞选传单,力图在最后时刻争取更多选票。

最新民调显示,在投票率达到70%的情况下,现任总统拉马福萨所在的执政党非国大将会获得53%的选票,赢得此次大选几无悬念。尽管如此,其他两大政党民主联盟和经济自由战士党还是希望获得更多选票,以求在议会中获得更多席位。

作为非国大的坚定支持者,杰佛瑞走出投票点时告诉记者,

他对拉马福萨领导的非国大充满信心,“毫无疑问他们会赢得此次大选,拉马福萨也会是一位好总统。”他认为,一旦赢得大选,拉马福萨将为整个国家带来变革,为南非带来真正繁荣。“在未来,我们会迎来一个美丽而富强的南非。”

泽尔达是民主联盟的支持者,尽管该党赢得大选的希望并不大,但她坚信民主联盟会为新政府带来变化。“我相信大选后的新政府将更有活力,并着眼于解决就业和经济问题,从而让南非真正迎来变革和进步。”

日本举行新天皇即位后的首次民众参贺

日本新天皇即位后的首次民众参贺4日在东京皇居宫殿举行,天皇与皇后、皇嗣秋筱宫夫妇等皇族在宫殿“长和殿”阳台上并排站立,向前来参贺的民众挥手致意,表示感谢。

天皇在致辞中表示,在“剑玺等继承之仪”和“即位后朝见之仪”结束后的今天,能在此接受大家的祝福深感愉悦并致以感谢。在祝福大家健康幸福的同时,祈愿我国和其它国家携手谋求世界和平与发展。

热带气旋“法尼”造成印度 12 人死亡

截至4日,袭击印度东海岸的热带气旋“法尼”已造成登陆地点奥迪沙邦12人死亡。多个受灾地区的灾后救援和重建工作目前已逐步展开。

“法尼”当地时间3日上午在奥迪沙邦普里地区登陆,气旋中心附近最大风力达每小时180公里左右。在造成一系列破坏后,“法尼”威力逐渐减弱,并于当天晚间在西孟加拉邦附近登陆并造成较大破坏,包括该邦首府加尔各答在内的多地都受到风暴袭击,不过该地区目前尚未有人员伤亡或财产损失的报告。

回击加沙火箭弹袭击 以总理称将继续“大规模空袭”

以色列总理内塔尼亚胡5日表示,他已向以色列军方下令,要求继续进行“大规模空袭”,以回击加沙地带的火箭弹袭击事件。

内塔尼亚胡在内阁会议上说:“我今天早上指示(军方)继续对加沙地带进行大规模空袭,并派坦克、炮兵和步兵增援加沙地带周围的军队。”

据报道,4日巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)向以色列境内发射了200多枚火箭弹,虽然大多数被以色列的拦截导弹击落,但有一名80岁女子受伤和一名60岁的男子丧生。

以色列军方立即予以反击,他们表示袭击了加沙地带的约220个目标,包括哈马斯军事情报和安全办公室所在的建筑。

美官员: 滑入河中的波音 737 飞机推力反向器失灵

据“中央社”报道,一架波音737飞机日前冲出跑道坠入佛罗里达州的河中,美国国家运输安全委员会一名高级官员5日表示,机上的推力反向器失灵。

这架载有143人的国防部包机3日在佛罗里达州北部杰克逊维尔的海军航空站降落时,冲出跑道坠河,当时雷雨交加。警方表示,有21人轻微受伤送医,并无伤势严重者,也无人罹难。

据报道,负责运输安全的官员们指出,飞机上的推力反向器在降落以后有助减速,但该架飞机的一具推力反向器失灵。

南非大选临近治安不乐观 警方逮捕 900 余名嫌犯

6日,南非豪登省警方在例行记者会上公布:在刚刚过去的周末里,豪登省警方共计逮捕了900多名犯有严重罪行的嫌疑人,其中许多人此前被列入到警方的通缉名单中。

目前,随着南非大选日益临近,南非的治安状况不容乐观。几乎每天晚间,都会有大批荷枪实弹的警察在主要路口进行例行检查。据豪登省警方发言人马维拉·马桑度(Mavella Masondo)介绍,针对当前不容乐观的治安情况,南非豪登省警方在刚刚过去的周末内实施“周末行动”,并先后逮捕了大批犯罪嫌疑人。这些犯罪嫌疑人涉嫌谋杀、武装抢劫、绑架、强奸等多项罪名。